



Жизнь людей, проживших целый век, всегда вызывает большой интерес. Природа наделила их редким даром долголетия.

Свой вековой юбилей на днях отметила и жительница села Тат.-Абдикеево Газизова Минкамал Гатаулловна. К слову, ее родной брат также дожил до 100 лет. Так что дар долголетия заложен в ее генах.

К сожалению, сегодня большую часть времени Минкамал эби проводит в постели. Оно и понятно. Прожить такую долгую, трудную жизнь и сохранить здоровье непросто. Благо, рядом родные. Вот уже почти три десятка лет она живет в семье племянника Раиса Тагировича и Лилии Зиннатовны, окруженная заботой и вниманием.

... Жизнь длиною в 100 лет. За эти годы Минкамал эби сполна познала и голод, и холод, и военное лихолетье. Всю жизнь трудилась на самых тяжелых работах и много. Но не очерствела ее душа, не потеряла веру в людей. Оставалась всегда открытой, доброжелательной.

Такой ее знают односельчане, такая она и в семье. Первый муж Минкамал эби погиб на фронте. Во второй раз она вышла замуж за вдовца, у которого было шестеро детей. И каждому из них нашла в своем материнском сердце место. Обогрела, оберегала. Время пролетело неумолимо. Теперь ее дети уже сами бабушки, дедушки.

Поздравить юбиляра приехали Глава района А.В. Кириллов, представители социальной службы – заместитель директора ЦСО Е.Г. Плотникова, зав. отделением надомного обслуживания Н.И. Сафина.

В честь 100-летия Минкамал Гатауловны хозяйева накрыли богатый стол, который украшали национальные блюда – баурсак, пироги...

Глава района А.В. Кириллов тепло поздравил юбиляршу со знаменательной датой в жизни, пожелав самое главное – здоровья, душевного спокойствия. И зачитал поздравления от Президента России В.В. Путина, от себя лично. Анатолий Васильевич отметил, что люди старшего поколения прожили нелегкую жизнь, проявив настоящий героизм, стойкость, выносливость, трудолюбие. Мы должны быть им бесконечно благодарны за сегодняшний мир, благополучие. И проявлять о них неустанную заботу.

Какой бы скромной и обыденной не казалась жизнь Минкамал Гатауловны, она похожа на тысячи других судеб простых женщин, но в то же время судьба ее неповторима и уникальна. История жизни простой женщины-матери, труженицы, пережившей в своей жизни радости и горе, трудности и невзгоды, вплетается в историю нашего края, в историю нашей Родины.

Это жизнь, ставшая историей.